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Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 8
dle § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění 
(dále jen „Zákon“) 

	1. Název veřejné zakázky
	Snížení energetické náročnosti MŠ Lohniského č.p. 830

	Druh zadávacího řízení
	zjednodušené podlimitní řízení dle § 3 písm. a) a § 53 zákona 


	2. Identifikace zadavatele

	Název zadavatele
	Městská část Praha 5

	IČO
	00063631

	Sídlo
	nám. 14. října 1381/4, 150 22 Praha 5

	Osoba oprávněná jednat za zadavatele
	RNDr. Daniel Mazur, Ph.D., starosta


Městská část Praha 5, jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 12. 12. 2018 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

Zadavatel Vám níže sděluje otázky a odpovědi k zadávací dokumentaci ve věci uvedené veřejné zakázky:
Dotaz č. 1:

Ve vysvětlení zadávací dokumentace č.2 – dotaz č..7 byly uvedeny v odpovědi počty žaluzií:

„Dotaz č. 7: 

Žádáme o vysvětlení níže uvedených položek:

132 
K 
786612200 
Montáž zastiňujících rolet z textilií nebo umělých tkanin, el. ovládané, vč. dodávky 
m2 
62,400 

Prosíme o zadání výpisu prvků – oken, do kterých budou rolety osazeny, Prosíme o bližší specifikaci požadovaného řešení a typu rolet. Bez znalosti přesnějších rozměrů jednotlivých rolet a jejich kusů nelze položku ocenit. 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 7: 

Rolety navrhnout dle dodavatele. Není možné určit typ rolety. Dodává dodavatel dle svého uvážení. Vnitřní rolety textilní, venkovní lamelové. 

Školka Lohnického : 1.2x2.1 = 12 Ks 

2,4x2.1 = 2Ks 

3.6x2.1 = 10Ks 

0.9 x 2.85 = 2ks

Ve vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č.5 -  dotaz č.3 jsou uvedeny opět rozměry a počty žaluzií, ale počet žaluzií neodpovídá. Žaluzie 2,4x2,1 je uvedena šestkrát, místo dvakrát.

Dotaz č. 2: 

Ve vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 4 – dotaz č. 6 uvádíte, že chybějící položky jsou doplněny v příloze. Tyto položky ale nejsou doplněny do VV. Jakým způsobem je máme ocenit? 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2: 

Doplněno do VV. 

Dotaz č. 3: 

Položka č.131 + 132 – nesedí výměra – m2 neodpovídají počtu kusů žaluzií uvedených ve Vysvětlení zadávací dokumentace č.2 ani po vynásobení koeficientem přesahu 1,0296 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3: 

Okna opatřená textilními žaluziemi : 

Rozměr okna : 

1.N.P. 

2.4 m x 2.1 m x 2Ks = 10.08 m2 /jedno okno je z boku pavilonu/ 

1.2 m x 2.10 m x 3 Ks = 7.56 m2 

3.6 m x 2.10 m x 2 Ks = 15.12 m2 

0.9 m x 2.87 m = 2.583 m2 

Celkem m2 35.343 m2 to celé x 2 /levý a pravý pavilon/ = 70.686 m2 

2.N.P. 

2.4 m x 2.1 m = 5.04 m2 /okno z boku pavilonu/ 

1.2 m x 2.1 m = 7.56 m2 

3.6 m x 2.1 m = 22.68 m2 

Celkem m2 35.28 m2 to celé x 2 /levý a pravý pavilon / = 70.56 m2 

Součet 70.686 m2 + 70.56 m2 = 141. 246m2 zaokrouhleno na 141.25 m2 

Koeficient 1.0296 x 141.25 m2 = 145.451 m2 zaokrouhleno 145.45 m2 

Okna opatřená žaluziemi venkovními : 

1.N.P. 

2.4 m x 2.1 m x 2Ks = 10.08 m2 /jedno okno je z boku pavilonu/ 

1.2 m x 2.10 m x 3 Ks = 7.56 m2 

3.6 m x 2.10 m x 2 Ks = 15.12 m2 

0.9 m x 2.87 m = 2.583 m2 

Celkem m2 35.343 m2 to celé x 2 /levý a pravý pavilon/ = 70.686 m2 

2.N.P. 

2.4 m x 2.1 m = 5.04 m2 /okno z boku pavilonu/ 

1.2 m x 2.1 m = 7.56 m2 

3.6 m x 2.1 m = 22.68 m2 

Celkem m2 35.28 m2 to celé x 2 /levý a pravý pavilon / = 70.56 m2 

70.686 m2 + 70.56 m2 = 141. 246m2 zaokrouhleno na 141.25 m2

Prosím o uvedení konečného a platného počtu a rozměru žaluzií a rolet.
Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Okna opatřená textilními žaluziemi :

Rozměr okna : 

1.N.P. 

2.4 m x 2.1 m  x 2Ks    = 10.08 m2  /jedno okno je z boku pavilonu/

1.2 m x 2.10 m x 3 Ks  =   7.56 m2

3.6 m x 2.10 m x 2 Ks  =  15.12 m2

0.9 m x 2.87 m             =  2.583  m2

Celkem  m2                    35.343 m2  to celé x 2 /levý a pravý pavilon/ =   70.686 m2    

2.N.P.

2.4 m x 2.1 m x1  =   5.04 m2 /okno z boku pavilonu/

1.2 m x 2.1 m x 3 =   7.56 m2 

3.6 m x 2.1 m x 3  = 22.68 m2

Celkem m2        35.28 m2  to celé x 2 /levý a pravý pavilon / = 70.56 m2

Součet             70.686 m2  + 70.56 m2 = 141. 246m2 zaokrouhleno na 141.25 m2 

Koeficient   1.0296   x  141.25 m2 = 145.451 m2  zaokrouhleno 145.45 m2

Okna opatřená žaluziemi venkovními :

1.N.P.

2.4 m x 2.1 m  x 2Ks    = 10.08 m2  /jedno okno je z boku pavilonu/

1.2 m x 2.10 m x 3 Ks  =   7.56 m2

3.6 m x 2.10 m x 2 Ks  =  15.12 m2

0.9 m x 2.87 m             =  2.583  m2

Celkem  m2                    35.343 m2  to celé x 2 /levý a pravý pavilon/ =   70.686 m2    

2.N.P.

2.4 m x 2.1 m x 1   =   5.04 m2 /okno z boku pavilonu/

1.2 m x 2.1 m x 1  =     7.56 m2 

3.6 m x 2.1 m x 3 =    22.68 m2

Celkem m2        35.28 m2  to celé x 2 /levý a pravý pavilon / = 70.56 m2

70.686 m2  + 70.56 m2 = 141. 246m2 zaokrouhleno na 141.25 m2 

Zadáním investora bylo umístit žaluzie do oken tříd a lehárny

Okna západního a východního pohledu jsou okna lehárny, tudíž jsou tam také umístěny žaluzie.
Přílohy: 

Pohledy s vyznačením oken pro žaluzie 1
Pohledy s vyznačením oken pro žaluzie 2

Vzhledem k povaze tohoto vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel neprodlužuje termín pro podání nabídek, ten je tak stanoven na 11. 01. 2019 do 9:00 hodin.
